



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。

本图展示游行队伍为人们送去让人得救的真言：“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界 100 多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

## 《为什么会有人类》发表30天

【明慧网】（明慧记者报道）李洪志师父的《为什么会有人类》，于今年一月二十日美东时间晚 10 时许发表后，至昨日（十九日）发稿截止时将满 30 天。

自二零零零年一月十九日《师父照片：静观世间》开始，李洪志师父在明慧网发表的短文、长篇讲法和贺词等，共计 229 篇。其中《为什么会有人类》是最新的一篇，从关注度看，已一跃成为迄今为止所有新经文受关注度的前第十六名。位居关注度第一位的是二零一五年五月发表的《论语》。

法轮大法的经文理白言白，内涵深奥，并非信息爆炸时代人们日常所沉溺的题材。因此从《为什么会有人类》一文所受的关注，足以管窥此文不同以往的读者幅度和震撼效应。

一名新加坡读者的姐姐一九九八年年年底曾开始修炼法轮功，转年的七月中共开始大规模迫害

李洪志大师面向全人类  
发表《为什么会有人类》

句句天機 千載難逢

法轮功，她听信谎言，放弃了修炼，还时常说些不敬之言。此次在电话中为她阅读此文，她静静听完，并回答说，“听明白了，要做好人。”明慧网《神仙出山谢圣王》一文中的神仙表示：“我们修了几千年了，终于明白了，解迷了。”

《为什么会有人类》全文两千六百多字，但信息量很大。每位读者阅后，无论得到多少都是很大的福果善缘。下面摘录几句，以飨尚未得阅读全文的朋友：

“苦能消罪业是一定的，痛苦与矛盾中，人还能保持善良就会积

功德，从而生命得到提升。”

“末后已到，三界天门已开，创世主已在选择这种人救度。”

“一切乱象都是神在最后安排的，目的是考验众生能否得救度，同时苦也能在这过程中消罪业，一切为救人回天国世界而为之。”

“因果报应，这是人生有福与无福的根本原因。”

“人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的，而不是为换取人生的一时一世的幸福！”◇

# 张家口市蔚县郭元荣遭山西法院枉判后被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省张家口市蔚县法轮功学员郭元荣，二零二二年九月八日在山西省大同市广灵县被蔚县国保大队长张成富等人绑架，约于二零二三年一月底被大同市云岗区人民法院法官孙建江非法判刑两年。家属近日得知，郭元荣已被劫持到位于山西省晋中市的祁县监狱迫害。

郭元荣现年 59 岁，河北蔚县下宫村乡上宫村农民，原在大同市广灵县打工。郭元荣此次遭绑架、判刑，是三年前河北、山西两省公安局警察同时绑架多位法轮功学员的迫害案件的继续。

## 三年前河北、山西多位法轮功学员同时被绑架

二零一九年，河北省保定市国保大队警察在绑架保定法轮功学员韩俊德、孙立英、李艳秋时，通过手机监听、定位韩俊德接触过的法轮功学员，遂通知河北张家口市及山西大同市公安局。二零一九年八月三十日，两地绑架同时实施：张家口市、蔚县警察绑架了蔡金川、曹桂花；大同市警察绑架了广灵县法轮功学员高素兰、田金娥及当时在广灵县打工的郭元荣。

据悉当天，蔚县公安局局长李



俊平亲自出马，带着国保大队队长张成富、副队长段树启、警察赵志鹏、韩耀辉等及张家口市公安局四、五个警察，总共三十多人，闯进蔚县郭元荣家中非法搜查，并将他妻子蔡金川绑架走。

郭元荣被绑架后，被关押到山西浑源县看守所，他出现严重病业状态，血压升高血糖升高，心动过速，三十天后被取保候审回家。蔡金川被绑架到张家口市女子看守所，绝食抗议八天后，也因身体原因被取保候审回家。

后大同市云冈区检察院、法院、广灵县检察院多次传唤郭元荣，意图构陷判刑，郭元荣被迫离家出走。妻子蔡金川也因多次被宣化区检察院传唤、立案，也被迫离家出走。

二零二二年九月八日，蔚县国保大队长张成富一伙人闯到广灵县郭元荣的侄子家中，绑架了在外漂

泊三年的郭元荣，并将他非法关押到大同市浑源县看守所。期间郭元荣身体虚弱，一度被转关到大同市第五医院。

家属在得知云冈区法院已对郭元荣非庭审，曾于二零二三年一月十二日找云岗区人民法院办案法官孙建江询问，孙建江答应再次开庭时会通知家属，并留了家属的手机号。二零二三年二月二日，家属再次询问孙建江，才得知郭元荣已经被非法判刑两年，没开庭，也没通知家属，而且孙建江态度恶劣，说当日已将判刑结果通知郭元荣，并说郭元荣又不是未成年人，不需要通知家属。

## 三年前与郭元荣同时被绑架的法轮功学员情况

◎保定法轮功学员韩俊德被高阳县法院非法判刑八年半，二零二二年四月十四日在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱被迫害致死。

◎李艳秋和孙立英被高阳县法院非法判刑八年，被劫持到石家庄女子监狱迫害至今。

◎广灵县法轮功学员田金娥于二零二零年五月份含冤离世。

◎广灵县法轮功学员高素兰被非法判两年半，已出狱回家。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

## 法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇